

徐家弄以东棚改征收工作完美收官



本报讯 记者张贵华报道:徐家弄以东棚户区改造项目位于东街的核心区,是继湖沿片区成功实施后的又一重点棚改项目,共征收1530户,面积30.26万平方米,投资10.6亿元。项目于2019年3月16日开始启动,于5月20日完成,仅用65天全部完成签约、腾空工作,当前拆除工作正在推进过程中,再次刷新了棚改“广丰速度”。

房屋达80%以上,房屋破旧、道路狭窄、电线杂乱、火灾频发,脏乱差现象十分突出,群众要求实施棚户区改造的愿望非常强烈。在西关街、老车队、河滨南路等项目快速实施带动下,棚改让利于民的举措成为群众看得见、摸得着的实际利益,有效激发了棚户区居民棚改意愿,思想观念实现了“要我改”变“我要改”,彻底扭转棚改初期群众观望、干部信心不足的不利局面,极大地推进了棚户区改造工作。

我区召开区级总河(湖)总林长工作会议

(上接1版)郑华森在总结讲话中指出,思想上务必要高度重视,责任上务必要严格压实,行动上务必要迅速得力。我们部署了任务,明确了要求,关键还是要压实责任,狠抓落实。对于河(湖)长制、林长制工作,大家要进一步压实责任分工、细化工作举措、严格督导考核,以扎扎实实的工作作风落实好、推进好,确保各项工作任务圆满完成。

郑华森强调,要高度重视河(湖)长制、林长制工作,都要迅速行动,抓紧落实工作任务。特别是统计迎检工作,时间紧、任务重,希望大家按照会议部署要求,结合各自工作职能,自觉对标,主动认领工作任务,加紧落实、加紧推进、加紧整改。

会上,许信云、鄢翔高、张军华、程剑虹分别对河(湖)长制工作、农历五月十三划龙舟安保工作、林长制工作作了具体部署。

创卫应知应会(八)

创卫是创建国家卫生城市的简称。“国家卫生城市”是一个城市综合功能和文明程度的重要标志。创卫对于推动城市基础设施建设,加强城市管理,改变城市面貌,改善人居环境和投资环境,提升城市品位,促进经济发展,提高人民生活水平具有重要意义。

01 什么是国家卫生城市?
国家卫生城市是由全国爱国卫

生运动委员会评选命名的国家级卫生优秀城市,这是城市卫生工作的最高荣誉,是评价和反映一个城市整体发展水平和文明程度的重要标志,是重要的城市品牌之一。

02 为什么要创建国家卫生城市?
创建国家卫生城市是改善城市卫生面貌、提高城市卫生管理水平的重要途径。通过开展国家卫生城市创建活动,能进一步加快城市基础设施建设步伐,改善城市环境,完善城市服务功能,整合城市卫生资源,为人民群众创造更加优美的工作、学习、

生活环境,提高市民健康水平,促进社会经济发展。

03 创建国家卫生城市包括哪些内容?

《国家卫生城市标准》,国家卫生城市要做好八个方面工作。

- (1)爱国卫生组织管理;
- (2)健康教育和健康促进;
- (3)市容环境卫生;
- (4)环境保护;
- (5)重点场所卫生;
- (6)食品和生活饮用水安全;
- (7)公共卫生与医疗服务;
- (8)病媒生物预防控制。

现在很多中老年人出现这种情况,坐着或站着如果过了一段时间动的话,就会出现吃

力的情况,甚至一时半会还动不了。你知道吗?往往这个时候,你就要好好的查查你的骨

质了,因为很有可能是骨质疏松惹祸!那年纪大了,一时半会动不了,也是这个惹祸吗?到底是怎么回事呢?年纪大动不了,查骨质防疏松。据统计,目前我国50岁以上的骨质疏松症患者有近7000万人,但就诊人数不到1/900人到中年,骨质就会开始缓慢流失,导致骨质疏松,尤其是当人们长期坐着或站着长久保持某一种动作时就会出现这种情况。而且,长时间骨质疏松不加以注意或治疗的话,除了疼痛,驼背、身高变矮也是骨质疏松的一大症状。专家表示,脊椎椎体前部多为松质骨组成,此部位负重最多,容易压缩变形,使脊椎前倾,背曲加剧,形成驼背。老年人骨质疏松时椎体压缩,身长平均缩短3-6厘米。骨质疏松患者需要服用治疗骨质疏松的药物,需要注意的是,骨质疏松症是种慢性疾病,一般需服药3年,有骨折史的需要3-5年。不过,每次服药都建议在医生的指导下进行才行。

骨质疏松四大表现

一是骨痛,这是骨质疏松症最常见的症状,以腰背痛多见,仰卧或坐位时疼痛减轻,直立时后伸或久立、久坐时疼痛加剧,弯腰、肌肉运动、咳嗽、大便用力时加重。一般骨量丢失12%以上时即可出现骨痛。

二是脊柱变形,多在腰背疼痛后出现,导致椎体压缩变形,脊柱前屈,可形成身材缩短、驼背。而腰肌为了纠正脊柱前屈,加倍收缩,肌肉疲劳甚至痉挛,也会加重腰背疼痛。

三是骨折,这是骨质疏松症最严重的后果,尤其老年人大部分都存在着视力、平衡力、肌力不足和注意力不集中等情况,容易摔倒,而摔倒是骨质疏松症骨折的主要外部因素。骨折可使患者生活质量明显降低,部分患者甚至需要手术治疗。

四是其他症状,由于患者出现脊柱畸形,可引起胸闷、呼吸困难等症状,有些患者还可出现便秘、腹胀、上腹部不适等消化系统症状。此外,患者头发脱落、牙齿松动易折也不少见。



(上接1版)坚持创新发展绿色发展、打好三大攻坚战等方面成效显著,取得了“基础大盘”越来越牢固、现代特质越来越彰显、引擎动力越来越强劲、绿色含量越来越丰盈、民生温度越来越暖心的不俗成绩,一些产业或领域成为“单打冠军”树帜全国,推动全省经济社会发展上了一个新台阶。2018年,江西的GDP总量和增速,分别位列全国第16位和第4位,比2012年分别前移了3位和15位。强劲的发展势头,为江西在推动中部地区崛起上勇争先,打下了一个好的基础。

勇争先,干劲要足。在看到我省良好发展势头的时候,也要清醒认识面临的困难和存在的不足。江西的经济总量偏小,经济欠发达仍是基本省情。江西在进步,兄弟省也在进步。2018年,GDP增速排名全国前10的省区中,中部地区占有4席。中部地区崛起,更像是一场同台竞技。要在这场“友谊赛”中争先,最需要的,是全省上下做好自己事情的勠力同心,是敢为人先的开拓创新精神。犹记首届世界VR产业大会上的“马云之问”,当江西在中部地区崛起中真正立在排头时,我们最想人们问的问题是:“为什么是江西?”最想听到的回答是:“为什么不是江西?”

原载于2019年5月31日《江西日报》

上饶市立景创新科技有限公司招聘启事

一、公司简介

立景创新科技集团是一家专注于摄像头研发生产的综合性公司,在行业内拥有领先地位。目前在职工5700余人,手机摄像头产量位居世界第二,中国第一。主要客户有Oppo、ViVo、华为、宏达、小米、华硕等。因生产规模正不断飞速扩大,现公司已在江西上饶创建分厂,并于2019年5月正式量产,热忱欢迎优秀人才的加盟。

二、招聘职位

岗位	岗位要求	待遇
普工	18~35岁,初中学历,能吃苦耐劳	4000-6000
仓管员	18~35岁,高中或中专学历,从事过仓库管理优先	4000-6500
品检员	18~35岁,初中学历,能吃苦耐劳	4000-6500
班长	18~35岁,高中或中专学历,能吃苦耐劳,有学习精神	5000-7000
储备干部	大专或本科学历应届毕业生	5000-7000

工龄奖:满3个月者40元/月,满6个月者50元/月,满12个月者100元/月。

月薪综合收入4000元以上公司每月12日准时发放员工上月所得薪资,工资由银行直接转入员工个人账户,绝不拖欠工资。

三、公司福利:

1、公司为每位员工提供住宿(宿舍配有空调、热水、WIFI)免费提供伙食。

2、内部培养晋升:公司提供技术/管理岗位(如领班、技术员、文员、仓管员、QC检查员等)全部进行内部招聘,为员工提供上升空间和成长的机会。

3、为新进员工提供参加多能工、全能工等岗位培训机会,全体员工每年享有调薪或晋升机会。

4、每年公司将对所有员工提供旅游补助。

5、端午、中秋、春节等传统节日及员工生日时,公司对所有在职员工发放节日礼品。

应聘流程:证件查验→填写人事资料表→面试→体检→录用

乘坐交通:乘坐广丰区到洋口镇大小型客车,在河北红绿灯路口下车。

面试/工作地点:上饶市广丰经济开发区芦洋产业园

联系人:赵先生 联系电话:18565985110

联系人:张女士 联系电话:15959999791

微信公众号



普工待遇	本薪	平时加班费	周日加班费	节假日加班费	不休假奖励	岗位津贴	夜班津贴	伙食补助	综合工资
	1800元/月	15.52元/小时	20.69元/小时	31.03元/小时	200元/月	0-800元/月	20元/天	包吃	4000元以上

广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669

脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧